



法務部新聞稿

發稿日期：113 年 7 月 22 日

發稿單位：保護司

連絡人：張哲銘科長

連絡電話：(02)2191-0189 轉 7350 編號：060

鄭部長親臨犯保協會臺南分會辦公室喬遷揭牌典禮 開展柔性司法視察並致力打造溫暖有愛的司法環境

鄭銘謙部長於今(22)日親自前往財團法人犯罪被害人保護協會(下稱犯保協會)臺南分會舉辦之新辦公室喬遷揭牌儀式，強調本部與犯保協會將繼續秉持專業化與個別化的服務宗旨，努力為犯罪被害人及其家屬提供更為貼心和全面的支持。此外，鄭部長就近視察臺南地檢署、本部調查局臺南市調查處及更保協會「永新之家幸福農場」工作坊，以突顯政府在馨生人保護和更生人復歸方面的不懈努力，透過公私協力打造更加溫暖有愛、公益永續的司法環境，致力推動「國家希望工程」之施政主軸與目標。

鄭部長於本日由犯保協會董事長張斗輝、台南高分檢黃檢察長玉垣、台南地檢鍾檢察長和憲、本部保護司林督導參事嘉慧陪同，首先出席犯保協會臺南分會之新辦公室喬遷揭牌儀式，並在致詞中表示，為落實「犯罪被害人權益保障法」之新法價值及修法精神，法務部已給予犯保協會經費支持及人力資源，以契合往後保護服務的需求。部長強調，新辦公室的落成，標誌著政府在保護犯罪被害人及其家屬方面邁出了重要的一步，這不僅是硬體設施的升級，更是我們服務理念和工作環境的全面提升。新辦公室提供了更為寬敞、明亮、溫馨的工作空間，

並具備了更高的安全性和隱密性，這不僅是對我們工作人員的一種激勵，更是對馨生朋友的重要承諾。

隨後，部長一行前往臺南市調查處及臺南地檢署巡視，了解當地檢察業務的最新進展、聽取相關匯報，深入詳察調查工作的執行情況，並重申第一線的檢調機關應發揮關鍵作用，擔任各地司法保護工作的堅強後盾，持續推動司法體制的柔性化和人性化，並以更科技化、現代化的工具與方法有效地應對各類新興犯罪問題，從而增進公眾對司法公正的信任與支持。

最後，部長前往臺南更保永新之家幸福農場，訪視司法保護據點，瞭解更生保護工作的具體情況。部長強調，更生保護是司法保護網絡的重要組成，社會應該讓改過自新者有自我實現的舞台，並迎接回歸社會的挑戰。這些努力不僅為個人帶來改變，也為整個社會注入了更多正能量，希望讓大眾看見有許多人正為了戰勝毒品誘惑、展開新生活而奮鬥的成果；也感謝永新之家積極響應政府政策，讓更生人同時在生理與心理層面獲得支持，走過這段艱辛的路程，透過愛與陪伴使更生人順利復歸社會。

本部保護司指出，鄭部長對民間團體參與在司法保護工作的努力和貢獻表達高度肯定，並允諾政府將進一步加大對犯罪被害人保護及更生保護工作的支持力度，持續傳遞法務部對司法保護個案的關懷，並透過積極推動溫暖、有感的柔性司法，持續致力打造民主和平、創新繁榮、公義永續的臺灣與更加溫暖與公正的司法環境，為每一位馨生人及更生人點燃希望與重生的光芒。







